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Acta Número 28 

de la sesión extraordinaria del Consejo General del  

Instituto Estatal Electoral y de Participación Ciudadana 

celebrada el día 18 de junio de 2018 
 

 

En la Ciudad de Hermosillo, Sonora, siendo las diez horas del día lunes dieciocho 

de junio del año dos mil dieciocho, se reunieron en el salón de sesiones del Instituto 

Estatal Electoral y de Participación Ciudadana, ubicado en Boulevard Luis Donaldo 

Colosio número 35, esquina con Calle Rosales, Colonia Centro, a fin de celebrar 

sesión extraordinaria del Consejo General, por las consejeras y los consejeros 

electorales: Licenciada Guadalupe Taddei Zavala, Consejera Presidenta; Maestro 

Vladimir Gómez Anduro; Maestro Francisco Arturo Kitazawa Tostado; Maestro 

Daniel Núñez Santos; Maestro Daniel Rodarte Ramírez; Maestra Claudia Alejandra 

Ruiz Reséndez y Licenciada Ana Maribel Salcido Jashimoto; por las y los 

representantes de los partidos políticos: Licenciada Marisela Espriella Salas, 

representante del Partido Acción Nacional; Licenciado Sergio Cuellar Urrea, 

representante suplente del Partido Revolucionario Institucional; Licenciado Oliver 

Flores Bareño, representante suplente del Partido de la Revolución Democrática; 

Licenciado Mario Aníbal Bravo Peregrina, representante propietario del Partido 

Verde Ecologista de México; Licenciada Paulina del Río Sánchez, representante 

suplente de Movimiento Ciudadano; Licenciado Jesús Javier Ceballos Corral, 

representante propietario de Nueva Alianza; Licenciado Jesús Antonio Gutiérrez 

Gastélum, representante suplente de Morena; Licenciado Guillermo García 

Burgueño, representante propietario de Encuentro Social; Licenciado Juan Carlos 

Aguilar Polanco, representante propietario del Partido Movimiento Alternativo 

Sonorense; Licenciado Jesús Eduardo Chávez Leal, representante propietario de la 

Coalición “Por Sonora al Frente”; Licenciado Jaime Millán Elías, representante 

propietario de la Coalición “Todos por Sonora” y Licenciado Adolfo Salazar Razo, 

representante propietario de la Coalición “Juntos Haremos Historia”. Concurre 

también a la sesión el Licenciado Roberto Carlos Félix López, Secretario Ejecutivo 

del Consejo General del Instituto Estatal Electoral.  
 

Los puntos a tratar en la sesión ordinaria son los relacionados en el siguiente: 

 



Página 2 de 13 
 

 

Orden del día 
 

1. Lista de asistencia y declaratoria de quórum. 

2. Apertura de la sesión. 

3. Aprobación de la dispensa de la lectura del orden del día y de los documentos 

previamente circulados. 

4. Propuesta y aprobación del orden del día. 

5. Proyecto de acuerdo por el que se aprueba la propuesta de la Comisión Permanente 

de Educación Cívica y Capacitación, respecto los Manuales de capacitación para el 

desarrollo de los cómputos electorales para los consejos distritales y municipales 

electorales para el Proceso Electoral Ordinario Local 2017-2018. 

6. Clausura de la sesión. 

 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala.- “Buenos días 

señoras y señores consejeros electorales, representantes de los partidos políticos, 

medios de comunicación, compañeros de este Instituto, damos inicio a la presente 

sesión extraordinaria convocada para este día, por lo que le solicito al Secretario de 

este Consejo verifique la existencia del quórum legal, no sin antes solicitarle a todos 

ponernos de pie para hacer la toma de protesta”. 

Ciudadana Paulina del Rio Sánchez.- ¿Protestáis guardar y hacer guardar la 

Constitución de los Estados Unidos Mexicanos, la Constitución del Estado, las leyes 

que de ellas emanen, y cumplir leal y patrióticamente el cargo de representante 

suplente que el Partido Movimiento Ciudadano os ha conferido, mirando en todo por 

el bien y prosperidad de la Nación y del Estado? 

C. Paulina del Rio Sánchez.-“¡Sí, protesto!”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala.- “Si no lo hicieres 

así, la Nación y el estado os lo demanden". 

Confiamos que en el desempeño de esta importante encomienda, usted se apegará 

a los principios rectores de la función electoral y contribuirán al fortalecimiento y 

consolidación del sistema democrático del Estado, sea usted bienvenida. Adelante 

Secretario”. 

Secretario Ejecutivo, Licenciado Roberto Carlos Félix López.- “Gracias 

Consejera Presidenta, buenos días a todos los miembros de este Consejo General, 

para efecto de la presente sesión extraordinaria, procederé a pasar lista de 

asistencia, por los consejeros electorales; Consejero Vladimir Gómez Anduro”. 

Consejero Electoral, Maestro Vladimir Gómez Anduro.- “Presente”. 
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Secretario Ejecutivo, Licenciado Roberto Carlos Félix López.- “Consejero 

Francisco Arturo Kitazawa Tostado”. 

Consejero Electoral, Maestro Francisco Arturo Kitazawa Tostado.- “Presente”. 

Secretario Ejecutivo, Licenciado Roberto Carlos Félix López.- “Consejero 

Daniel Núñez Santos”. 

Consejero Electoral, Maestro Daniel Núñez Santos.- “Presente”. 

Secretario Ejecutivo, Licenciado Roberto Carlos Félix López.- “Consejero 

Daniel Rodarte Ramirez”. 

Consejero Electoral, Maestro Daniel Rodarte Ramirez.- “Presente”. 

Secretario Ejecutivo, Licenciado Roberto Carlos Félix López.- “Consejera 

Claudia Alejandra Ruiz Reséndez”. 

Consejera Electoral, Maestra Claudia Alejandra Ruiz Reséndez.- “Presente”. 

Secretario Ejecutivo, Licenciado Roberto Carlos Félix López.- “Consejera Ana 

Maribel Salcido Jashimoto”. 

Consejera Electoral, Licenciada Ana Maribel Salcido Jashimoto.- “Presente”. 

Secretario Ejecutivo, Licenciado Roberto Carlos Félix López.- “Consejera 

Presidenta Guadalupe Taddei Zavala”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala.- “Presente”. 

Secretario Ejecutivo, Licenciado Roberto Carlos Félix López.- “Por los 

representantes de los partidos políticos; por el Partido Acción Nacional, Marisela 

Espriella Salas”. 

Representante del Partido Acción Nacional, Licenciada Marisela Espriella 

Salas.-“Presente”. 

Secretario Ejecutivo, Licenciado Roberto Carlos Félix López.- “Por el Partido 

Revolucionario Institucional, Sergio Cuellar Urrea”. 

Representante del Partido Revolucionario Institucional, Licenciado Sergio 

Cuellar Urrea.- “Presente”. 

Secretario Ejecutivo, Licenciado Roberto Carlos Félix López.- “Por el Partido de 

la Revolución Democrática, Juventino Santos”. 

Representante del Partido de la Revolución Democrática, Licenciado 

Juventino Santos.- “Presente”. 

Secretario Ejecutivo, Licenciado Roberto Carlos Félix López.- “Por el Partido 

del Trabajo, Iván Miranda Pérez, ausente; María del Rosario del Castillo Aguilar, 

ausente. 
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Por el Partido Verde Ecologista de México, Mario Aníbal Bravo Peregrina”. 

Representante del Partido Verde Ecologista de México, Licenciado Mario 

Aníbal Bravo Peregrina.- “Presente”. 

Secretario Ejecutivo, Licenciado Roberto Carlos Félix López.- “Por el Partido 

Movimiento Ciudadano, Paulina del Río Sánchez”. 

Representante de Movimiento Ciudadano, Licenciada Paulina del Río 

Sánchez.- “Presente”. 

Secretario Ejecutivo, Licenciado Roberto Carlos Félix López.- “Por el Partido 

Nueva Alianza, Jesús Javier Ceballos Corral”. 

Representante del Partido Nueva Alianza, Licenciado Jesús Javier Ceballos 

Corral.-“Presente”. 

Secretario Ejecutivo, Licenciado Roberto Carlos Félix López.- “Por el Partido 

Morena, Jesús Antonio Gutiérrez Gastélum”. 

Representante del Partido Morena, Licenciado Jesús Antonio Gutiérrez 

Gastélum.- “Presente”. 

Secretario Ejecutivo, Licenciado Roberto Carlos Félix López.- “Por el Partido 

Encuentro Social, Guillermo García Burgueño”. 

Representante del Partido Encuentro Social, Licenciado Guillermo García 

Burgueño.- “Presente”. 

Secretario Ejecutivo, Licenciado Roberto Carlos Félix López.- “Por el Partido 

Movimiento Alternativo Sonorense, Juan Carlos Aguilar Polanco”. 

Representante de Movimiento Alternativo Sonorense, Licenciado Juan Carlos 

Aguilar Polanco.-“Presente”. 

Secretario Ejecutivo, Licenciado Roberto Carlos Félix López.- Por la Coalición 

Por Sonora al Frente, Jesús Eduardo Chávez Leal”. 

Representante de la Coalición Por Sonora al Frente, Licenciado Jesús 

Eduardo Chávez Leal.- “Presente”. 

Secretario Ejecutivo, Licenciado Roberto Carlos Félix López.- Por la Coalición 

Todos por Sonora, Jaime Millán Elías”. 

Representante de la Coalición Todos por Sonora, Licenciado Jaime Millán 

Elías.- “Presente”. 

Secretario Ejecutivo, Licenciado Roberto Carlos Félix López.- Por la Coalición 

Juntos Haremos Historia, Adolfo Salazar Razo”. 
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Representante de la Coalición Juntos Haremos Historia, Licenciado Adolfo 

Salazar Razo.- “Presente”. 

Secretario Ejecutivo, Licenciado Roberto Carlos Félix López.- “Existe quórum 

legal para llevar a cabo la presente sesión extraordinaria”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala.-“Gracias 

Secretario, una vez declarada la existencia de quórum legal y en desahogo del 

punto número dos del orden del día, relativo a la apertura de la sesión, siendo las 

diez horas, con dieciocho minutos del día dieciocho de junio del presente año, 

declaro formalmente instalada la presente sesión extraordinaria de este Consejo 

General, adelante Secretario”. 

Secretario Ejecutivo, Licenciado Roberto Carlos Félix López.- “Con gusto 

Presidenta, es el siguiente asunto corresponde al número tres, y se refiere a la 

aprobación de la dispensa de la lectura del orden del día y de los documentos que 

se hicieron circular previamente”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala.-“Adelante 

Secretario”. 

Secretario Ejecutivo, Licenciado Roberto Carlos Félix López.- “Señoras y 

señores consejeros electorales, se consulta el sentido de su voto en relación a la 

dispensa de la lectura del orden del día y de los documentos que se hicieron circular 

previamente; Consejero Vladimir Gómez Anduro”. 

Consejero Electoral, Maestro Vladimir Gómez Anduro.- “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Licenciado Roberto Carlos Félix López.- “Consejero 

Francisco Arturo Kitazawa Tostado”. 

Consejero Electoral, Maestro Francisco Arturo Kitazawa Tostado.- “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Licenciado Roberto Carlos Félix López.- “Consejero 

Daniel Núñez Santos”. 

Consejero Electoral, Maestro Daniel Núñez Santos.- “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Licenciado Roberto Carlos Félix López.- “Consejero 

Daniel Rodarte Ramírez”. 

Consejero Electoral, Maestro Daniel Rodarte Ramírez.- “Con la consulta”. 

Secretario Ejecutivo, Licenciado Roberto Carlos Félix López.- “Consejera 

Claudia Alejandra Ruiz Reséndez”. 

Consejera Electoral, Maestra Claudia Alejandra Ruiz Reséndez.- “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Licenciado Roberto Carlos Félix López.- “Consejera Ana 

Maribel Salcido Jashimoto”. 
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Consejera Electoral, Licenciada Ana Maribel Salcido Jashimoto.- “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Licenciado Roberto Carlos Félix López.- “Consejera 

Presidenta Guadalupe Taddei Zavala”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala.- “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Licenciado Roberto Carlos Félix López.- “Presidenta, por 

unanimidad de votos se aprueba la dispensa”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala.-“Gracias 

Secretario, dé cuenta del siguiente punto”. 

Secretario Ejecutivo, Licenciado Roberto Carlos Félix López.- “El siguiente 

punto Presidenta se refiere a la aprobación del orden del día”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala.-“A consideración 

de los integrantes de este Consejo, adelante representante de Encuentro Social”. 

Representante del Partido Encuentro Social, Licenciado Guillermo García 

Burgueño.- “Muchas gracias Presidenta, no es tema del orden del día pero no 

quiero dejar pasar la oportunidad de felicitar a la Comisión Temporal de Debates 

por la realización de los debates municipales que vivimos la semana pasada y ayer 

domingo, la verdad que el sentir del ciudadano a través de Encuentro Social, dejo 

un buen sabor de boca, estuvieron muy a la altura los debates y yo creo que si se 

cumplió un compromiso que se hizo de elevar a un mayor, el nivel de debate que el 

presidencial ante el INE, la verdad es para felicitarlos y también para felicitar y 

aprovechar la ocasión nuestros compañeros representantes de partido y al personal 

de este Instituto que se fletaron la custodia de las boletas electorales que ya 

empezaron a repartirse, pero todavía quedan algunos pendientitos, entonces, 

felicitar a quienes apoyaron en esta labor, es cuanto”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala.-“Gracias 

representante de Encuentro Social ¿alguien más desea hacer uso de la voz?, 

adelante representante de la Coalición”. 

Representante de la Coalición Juntos Haremos Historia, Licenciado Adolfo 

Salazar Razo.- “Muchas gracias Consejera Presidenta, de igual manera, yo creo 

que cuando tenemos algo que reconocer y algo que festejar, hay que hacerlo, no 

siempre son puntos negativos y reclamos, sino que aquí también se hacen bien las 

cosas y yo creo que muestra de ello es más allá de que se le diera cumplimiento a 

lo que marca la Ley en el sentido del debate, es el esmero y el esfuerzo que este 

Instituto Estatal Electoral imprime a la realización de sus tareas, y no me queda más 

que felicitarlos porque no se trata, ni se trató de cumplir con un requisito, sino que 

cuando se hacen las cosas bien y se le pone empeño, se nota, se puede ver bien, 

y eso es digno de reconocimiento, creo que la empresa, pues es una empresa 
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profesional, pero lo que hizo este Instituto y el personal que estuvo día a día, 

atendiendo y cuidando todos los detalles más allá de algún que otro detalle allí, pues 

se nota y la Coalición Juntos Haremos Historia quiere hacerles y extenderles un 

reconocimiento por ese empeño que le imprimieron al debate, es cuanto Consejera 

Presidenta”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala.-“Muchísimas 

gracias señor representante, adelante representante de MAS”.  

Representante de Movimiento Alternativo Sonorense, Licenciado Juan Carlos 

Aguilar Polanco.-“Buenos días, igualmente el Movimiento Alternativo Sonorense, 

se suma al reconocimiento por la gran labor y la gran organización, y sobre todo por 

los buenos resultados que se emitieron y que resultaron de este proceso de 

debates, dejo un buen sabor de boca en cuanto a los candidatos y a la Dirección 

Estatal de Movimiento Alternativo Sonorense y pues enhorabuena, era ese mi 

sentir”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala.-“Muchísimas 

gracias señor representante, ¿alguien más desea hacer uso de la voz? adelante 

representante de la Coalición”.  

Representante de la Coalición Por Sonora al Frente, Licenciado Jesús 

Eduardo Chávez Leal.- “Igualmente reconocer ese esfuerzo de la organización de 

los debates, evidentemente al liderazgo de ustedes consejeros, al Secretario, pero 

también a tanto personal que tienen aquí, igual, en el tema del hecho, pues de todo 

lo que vimos el fin de semana de las boletas y todo esto que está al mismo tiempo 

pasando, ahora sí que arduo trabajo, pero sin perder la buena cara de todos 

ustedes, y pues la verdad es que sé que será un buen término de las cuentas que 

se tienen que dar en cuanto a la logística, la organización del debate, la organización 

de las boletas, la verdad es que si se vio gente muy entregada en lo que pudimos 

ver, la organización de la empresa pues muy profesional todo, pero también siempre 

al ojo de ustedes, pues si me uno a eso, y yo no sé si es el tiempo en la sesión, pero 

tengo una solicitud que hacer, con el permiso de ustedes, no sé si lo pueda hacer 

aquí ahorita”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala.-“Pues estamos en 

el punto del orden del día”.  

Representante de la Coalición Por Sonora al Frente, Licenciado Jesús 

Eduardo Chávez Leal.- “El tema es que nos llegan muchas citas, y nos van a estar 

llegando muchas citas a sesiones o a invitaciones de trabajo, e igual el tema de la 

información que nos mandan, no más ustedes tienen a muy buena gente en el tema 

de informática, no sé si nos pudieran hacer un calendario de esos que nos inscriben 

a todos, digo además de esto, que en el teléfono nos estén recordando cada cita 
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que nos llegue inmediatamente, etcétera, y un depositario de información, porque 

la verdad es que de repente nos llegan estos y ya no sé, muchas computadoras ni  

siquiera tienen para leer estos, entonces, si andamos batallando, que pudiera ser 

un one drive algo así que pueda estar toda la información allí, y el que lo quiera 

seguir recibiendo, que lo siga recibiendo, pero si sería muy útil poderlo consultar 

más rápido etcétera, yo creo que fuera mucho más barato también para ustedes, y 

tener un repositorio en la nube como se dice, y creo que ya lo tienen, no sería nada 

del otro mundo, seria cuanto, y cierro la petición para terminar con lo que empecé, 

muchas felicidades”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala.-“Muchísimas 

gracias, ¿alguien más?, adelante representante de Morena”.  

Representante del Partido Morena, Licenciado Jesús Antonio Gutiérrez 

Gastélum.- “De igual manera, sumarme al reconocimiento del Instituto, también al 

profesional trabajo también de Televisa en los debates, la verdad estuvieron 

impecables, muy bien organizados; y también el trabajo arduo de la recepción de 

las bodegas, de los paquetes, me toco estar allí unas horas y muy bien el trabajo, 

la verdad es que da gusto verlos trabajando a la gente hasta directores, todos 

trabajando igual, con el mismo objetivo de sacar el trabajo rápido, ni modo de 

sudarle, trabajarle, entonces si felicitarlos a todos por estos dos trabajos muy 

buenos que consiguieron esta semana”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala.-“Gracias 

representante, adelante Maestro”.  

Representante del Partido Nueva Alianza, Maestro Jesús Javier Ceballos 

Corral.-“Presidenta con su permiso, consejeros y compañeros de partido, 

igualmente, sumarme, creo que es válido, aunque se escucha reiterativo es válido 

que como partido dé el sentir que nos dejó un muy buen sabor de boca la 

organización de debates, los comentarios, un ejercicio que se requiere para la 

ciudadanía, como comentábamos es un piso parejo que se puede poner para todos 

y lo pusieron así, tanto los consejeros en su organización, como la empresa, como 

los moderadores, todos hicieron su parte, igual a los compañeros representantes 

extenderles la felicitación por sus candidatos, por los candidatos que estuvieron allí, 

y que dieron muestra de la participación democrática, participación política, que 

tenemos, madurez y altura aquí en el Estado de Sonora, por igual, en la entrega, la 

recepción y dispersión de paquetes electorales, me toco también estar allí 

acompañando a los consejeros sudando la camisa, recibiendo, viendo como estaba 

todo, moderando a los compañeros que estaban recibiendo, resguardando, 

empaquetando, es un trabajo arduo, pero que se ve el sello de lo que ha hecho el 

Instituto Electoral, muchas gracias”. 
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 Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala.-“Gracias 

representante, adelante representante de la Coalición”. 

Representante de la Coalición Todos por Sonora, Licenciado Jaime Millán 

Elías.- “Gracias, de igual forma extendemos la felicitación al Instituto, lógicamente 

a la empresa y felicitar a los moderadores que estuvieron a la altura, creo que 

pusieron el piso parejo para todo nuestros candidatos, y no sin antes también 

reconocer esta ardua labor que se realizó durante el fin de semana sábado y 

domingo, ayer, por el tema de la recepción y traslado de los paquetes a cada uno 

de los consejos municipales, creo que les agradezco personalmente y a nombre de 

la Coalición Todos por Sonora, a ustedes consejeros por tenernos allí al tanto y 

darnos la información muy puntual de cuando se fueron recibiendo los paquetes y 

la organización que se vio y la vimos, en todo este manejo, felicidades nuevamente”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala.-“Muchísimas 

gracias, ¿alguien más?, Maricela”. 

Representante del Partido Acción Nacional, Licenciada Marisela Espriella 

Salas.-“Igual que mis compañeros, me toco estar en las dos cuestiones, tanto en 

los debates, como en la recepción de los documentos y la organización para 

enviarlos a los consejos municipales, ambos ejercicios yo creo que merecen todo 

nuestro reconocimiento, y quienes se encargaron y quienes lo llevaron a cabo, lo 

ejecutaron, la felicitación por parte los integrantes de este Consejo, como somos los 

partidos políticos y las coaliciones también, la verdad es que en todo momento, tanto 

en los debates, como en el tema de la bodega, separando la documentación, 

organizándola, siempre vi a la gente de buen ánimo, cosa que yo no sé cómo le 

hacen, siempre de buen ánimo a la hora que sea; me toco estar hasta las dos de la 

mañana del sábado y luego regrese el domingo en la mañana también y siempre, 

nunca pararon, siempre muy buena actitud, en los debates igual, también cualquier 

cosa que se nos presentaba con toda la amabilidad del mundo siempre todo el 

personal y los consejeros también, muy buena actitud, entonces también al igual 

que mis compañeros, felicitarlos y reconocerles el trabajo”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala.-“Muchísimas 

gracias, bueno estamos en el punto de aprobación del orden del día, pero voy a 

aprovechar también, para hacer un reconocimiento especial a los consejeros Arturo 

Kitazawa y Daniel Núñez Santos, que forman parte, fueron parte fundamental en la 

organización de los debates, ya que somos parte de la Comisión Especial de 

Debates, existió siempre una voluntad de definir que el Instituto tenía que poner el 

tema de los debates a favor de todos y cada uno de los candidatos por exigencia 

precisamente de los partidos políticos, así que vaya mi reconocimiento, y al resto 

de los consejeros la voluntad y actitud de estar presentes en todos los eventos de 

los debates, eso habla bien del Consejo, a Juventino, creo que hay que hacer una 
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mención especial el día de hoy, porque fue el quien nos estuvo manteniendo 

prácticamente el paso a paso del recorrido de las boletas, desde que salieron de la 

Ciudad de México, hasta que llegaron allí, esto no termina con este reconocimiento 

hay que entenderlo, estamos a penas en la recta final del proceso, habremos de 

poner todo lo que está de nuestra parte en el Instituto para que esto vaya terminando 

cada etapa con buenos resultados, si no hubiera alguna otra intervención, pasamos 

a la votación correspondiente”. 

Secretario Ejecutivo, Licenciado Roberto Carlos Félix López.- “Con mucho 

gusto Consejera Presidenta, esta Secretaría Ejecutiva consulta a las y los 

consejeros electorales, el sentido de su voto en relación a la propuesta del orden 

del día; Consejero Vladimir Gómez Anduro”. 

Consejero Electoral, Maestro Vladimir Gómez Anduro.- “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Licenciado Roberto Carlos Félix López.- “Consejero 

Francisco Arturo Kitazawa Tostado”. 

Consejero Electoral, Maestro Francisco Arturo Kitazawa Tostado.- “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Licenciado Roberto Carlos Félix López.- “Consejero 

Daniel Núñez Santos”. 

Consejero Electoral, Maestro Daniel Núñez Santos.- “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Licenciado Roberto Carlos Félix López.- “Consejero 

Daniel Rodarte Ramírez”. 

Consejero Electoral, Maestro Daniel Rodarte Ramírez.- “En los términos”. 

Secretario Ejecutivo, Licenciado Roberto Carlos Félix López.- “Consejera 

Claudia Alejandra Ruiz Reséndez”. 

Consejera Electoral, Maestra Claudia Alejandra Ruiz Reséndez.- “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Licenciado Roberto Carlos Félix López.- “Consejera Ana 

Maribel Salcido Jashimoto”. 

Consejera Electoral, Licenciada Ana Maribel Salcido Jashimoto.- “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Licenciado Roberto Carlos Félix López.- “Consejera 

Presidenta Guadalupe Taddei Zavala”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala.- “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Licenciado Roberto Carlos Félix López.- “Presidenta, por 

unanimidad de votos se aprueba el orden del día”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala.-“Gracias 

Secretario, pasamos al siguiente punto”.  
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Secretario Ejecutivo, Licenciado Roberto Carlos Félix López.- “El siguiente 

punto corresponde al número cinco, relativo al proyecto de acuerdo por el que se 

aprueba la propuesta de la Comisión Permanente de Educación Cívica y 

Capacitación, respecto a los manuales de capacitación para el desarrollo de los 

cómputos electorales para los consejos distritales y municipales del Proceso 

Electoral Ordinario 2017-2018”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala.-“Gracias 

Secretario, a consideración de los integrantes de este Consejo, consejeros y 

representantes de partidos políticos, adelante Consejero Vladimir y después tiene 

la voz el representante de Morena”. 

Consejero Electoral, Maestro Vladimir Gómez Anduro.- “Bien, gracias 

Presidenta, nada más para proponer un engrose a los manuales, me permitiré hacer 

entrega al Secretario en este momento de los documentos tal como deben de 

quedar, y me voy a remitir simple y sencillamente a las consideraciones hechas 

valer en la Comisión, en el Acuerdo CPECC01/2018, así como las consideraciones 

también vertidas en el Acuerdo CG168/2018, es todo Presidenta”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala.-“Gracias 

Consejero, adelante representante de Morena”. 

Representante del Partido Morena, Licenciado Jesús Antonio Gutiérrez 

Gastélum.- “La duda es ¿los Cd´s ya es la versión definitiva? y los que nos habían 

dado en papel ¿no?”. 

Consejero Electoral, Maestro Vladimir Gómez Anduro.- “Los que están en este 

momento son los que aprobó la Comisión, los que tuvieron oportunidad de trabajar 

ustedes son los finales, es el documento que le estoy entregando ahorita al 

Secretario”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala.-“Adelante 

representante de la Coalición”. 

Representante de la Coalición Por Sonora al Frente, Licenciado Jesús 

Eduardo Chávez Leal.- “Gracias, si pudiera explicarnos el Consejero en que 

consiste la diferencia entre ambos, ¿qué hay nuevo?”. 

Consejero Electoral, Maestro Vladimir Gómez Anduro.- “En el primer documento 

el aprobado por la Comisión, tenía el detalle de que todavía no estaban aprobados 

los lineamientos de computo, no estaba aprobada la versión final de los lineamientos  

de computo, tenemos una versión, que si bien era del 2018, todavía no se le habían 

hecho las adecuaciones que nos marca el Reglamento de Elecciones, se aprueban 

esos manuales, posteriormente, al aprobarse los lineamientos se hacen algunos 

ajustes a los mismos manuales y con esos documentos salimos a capacitar, 
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entonces, es nada más ajustar el documento final a los lineamientos que fueron 

aprobados por este Consejo General”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala.-“Adelante 

representante”. 

Representante de la Coalición Por Sonora al Frente, Licenciado Jesús 

Eduardo Chávez Leal.- “Lo que pasa es que en aras de todo el tema de la certeza 

electoral, nosotros nos quedamos todavía pendientes en la cuestión de la 

notificación de los lineamientos como habíamos quedado en la sesión, que por 

cierto fue ordinaria la sesión anterior, entonces, para poder hacer las compulsas, 

etcétera y digamos esas adecuaciones, sí nos gustaría que pudiéramos acelerar 

esa notificación de esos lineamientos, sería el comentario”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala.-“Gracias, ¿alguien 

más?, tome la votación correspondiente Secretario, con la propuesta de engrose 

por supuesto del Consejero Gómez Anduro”. 

Secretario Ejecutivo, Licenciado Roberto Carlos Félix López.- “Con mucho 

gusto Presidenta, esta Secretaría Ejecutiva consulta a las y los señores consejeros 

electorales, el sentido de su voto en relación al proyecto de acuerdo contenido en 

el punto número cinco del orden del día, con la propuesta de modificación del 

Consejero Vladimir Gómez Anduro; Consejero Vladimir Gómez Anduro”. 

Consejero Electoral, Maestro Vladimir Gómez Anduro.- “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Licenciado Roberto Carlos Félix López.- “Consejero 

Francisco Arturo Kitazawa Tostado”. 

Consejero Electoral, Maestro Francisco Arturo Kitazawa Tostado.- “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Licenciado Roberto Carlos Félix López.- “Consejero 

Daniel Núñez Santos”. 

Consejero Electoral, Maestro Daniel Núñez Santos.- “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Licenciado Roberto Carlos Félix López.- “Consejero 

Daniel Rodarte Ramírez”. 

Consejero Electoral, Maestro Daniel Rodarte Ramírez.- “Como se propone”. 

Secretario Ejecutivo, Licenciado Roberto Carlos Félix López.- “Consejera 

Claudia Alejandra Ruiz Reséndez”. 

Consejera Electoral, Maestra Claudia Alejandra Ruiz Reséndez.- “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Licenciado Roberto Carlos Félix López.- “Consejera Ana 

Maribel Salcido Jashimoto”. 

Consejera Electoral, Licenciada Ana Maribel Salcido Jashimoto.- “A favor”. 
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Secretario Ejecutivo, Licenciado Roberto Carlos Félix López.- “Consejera 

Presidenta Guadalupe Taddei Zavala”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala.- “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Licenciado Roberto Carlos Félix López.- “Presidenta, por 

unanimidad de votos se aprueba el acuerdo y pasara al engrose respectivo y para 

firma para los efectos legales correspondientes”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala.-“Gracias 

Secretario, en desahogo del punto número seis del orden del día, relativo a la 

clausura de la sesión, siendo las diez horas, con treinta y seis minutos del día 

dieciocho de junio del año dos mil dieciocho, doy por clausurados los trabajos 

correspondientes a este sesión extraordinaria del Consejo General de este Instituto 

e instruyo al Secretario Ejecutivo, provea lo conducente para el debido cumplimiento 

de lo acordado, agradezco a todos ustedes su presencia, buenos días”. 
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